

праздник

# Праздник воды в Сестрорецке

В субботу 3 сентября на площади Свободы перед Администрацией города чествовали воду. Необычный праздник, не первый раз радующий жителей в разных районах города, впервые проводят в Сестрорецке.

«Вода — чудо природы, которое необходимо беречь» — с этой простой истиной знаком каждый из нас с детства. Человек не может прожить без воды, его тело на 75% состоит из жидкости. Без живительной  $H_2O$ , пресных запасов которой на земле всего лишь 3%, было бы ни одного производства, без неё невозможна сама жизнь. И именно для того, чтобы в очередной раз напомнить о важности воды, ГУП «Водоканал» и региональное отделение партии «Единая Россия» организовали оригинальный праздник «Виват вода!». Выбор места проведения также неслучен: Сестрорецк окружён водой практически со всех сторон, это и Финский залив, и озеро Разлив, и реки Сестра и Чёрная.

Как сохранить природное богатство под названием вода? Как уберечь его от загрязнения, заражения



и нерационального использования? На эти и другие вопросы отвечали в этот день «водные» специалисты. Но помимо просветительской части всех гостей праздника порадовали

красочной концертно-развлекательной программой с выступлениями творческих коллективов и викториной с призами и подарками.

Во время торжества не раз вспоми-

нили о достижениях Водоканала. Так, в Санкт-Петербурге впервые начали очищать воду с помощью ультрафиолета ещё три года назад, в то время как в Нью-Йорке, на-

пример, только сейчас собираются запускать эту технологию. Таким образом, вода в Сестрорецке и Зеленогорске не содержит хлора. Кроме того, в городе существует три завода по сжиганию остатков сточных вод — решена проблема утилизации отходов. Это то, чего нет ни в одном мегаполисе мира. Также были упомянуты крупномасштабное строительство новых водоочистных сооружений и водопроводных сетей, районные проекты по фонтанному хозяйству. Особое место в программе заняла презентация Детского экологического центра Водоканала, в котором подрастающее поколение петербуржцев знакомится с экологией, учится беречь планету и активно внедряет проекты по защите окружающей среды.

Праздник посетили почётные гости в лице главы Администрации Курортного района Виктора Борисова, директора филиала «Информационно-образовательный центр» Водоканала Санкт-Петербурга Виктора Козлова и координатора Общероссийского народного фронта Янини Карма-

зиновой. Но гвоздём программы стало появление Петра I в кульминационный момент торжества. Петр Алексеевич приехал в карете, поприветствовал всех собравшихся и начал проводить инспекцию: что в городе и районе изменилось со времён его правления и как современное поколение обращается с природным богатством. Ответ перед гостем из прошлого держала Янина Кармазинова, которая рассказала, как сберегли и приумножили наследие Петра I: «Я представляю партию «Единая Россия». Эта партия тех петербуржцев, которые обитают здесь, на берегах Финского залива и в замечательном городе Сестрорецке. Помните те дубки, которые вы сажали, и озеро Разлив рукотворное? Всё в прекрасном состоянии, всё благо-действует, и потомки тех оружейников, которые издавна селились на берегах озера, пушки отливали для победы в Северной войне, всё сохранили на радость внукам и детям своим. Я хочу сказать, что мы на месте не стоим, развиваемся, с весны у нас работает Обще-

российский народный фронт. Мы все мысли и идеи собираем, чтобы эти края лучше сделать. А чтобы людям удобно было своими идеями делиться, мы даже придумали особый автомобиль, который ездит по городам и посёлкам. За порядком следим, чтобы ни одна

идея у нас не потерялась. Такая у меня работа, по долгу службы, по призванию сердца с людьми общаться, их выслушивать, помогать, для того, чтобы не было недовольных, чтобы наши края сберечь и потомкам оставить еще в лучшем состоянии. Чтобы у нас



молодёжь научилась, как беречь воду, и не бояться опасностей от природы и от погоды. Вы ведь не поверите, что наводнений у нас в Петербурге больше нет, потому что дамба преградила воде путь, а вода из Невы кристально чистая, совсем скоро можно будет пить. Выгребные ямы сменились современными очистными сооружениями, и проект наш «Чистая вода» с помощью всех соратников по всей стране осилим. Не стоим на месте, развиваемся семимильными шагами. Сейчас у нас всё, как в Европе, всё, как вы хотели, а может быть, даже и лучше. И вода у нас между пальцев не утекает, а падает на мельницу нашего благополучия».

Торжественную часть праздника поддержали и продолжили оркестр, ансамбль песни и пляски штаба Западного военного округа, мужской хор «Согласие», государственный оркестр русских народных инструментов «Мете-

лица», артисты петербургского Мюзик-Холла, Кирилл Лаевский, Афина, Сергей Палкин, Сергей Захаров и неутомимые ведущие, которые на протяжении всего мероприятия общались с публикой и раздавали подарки.

На празднике «Виват вода!» приехала «мобильная общественная приёмная» Общероссийского народного фронта. Микроавтобус с символикой партии «Единая Россия» дежурил на площади на протяжении всего мероприятия в ожидании новых идей и предложений от сестроречан. Напомним, что автомобиль работает по будним дням, объезжая все населённые пункты Курортного района. Воспользоваться услугами «удобной приёмной» может любой желающий: стоит только прийти в часы приема и написать свои предложения, высказать претензии, пожаловаться или просто поделиться мыслями и идеями по усовершенствованию жизни города или посёлка.